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ЛІТУРГІЙНИЙ ОБІЖНИК

Тропар воскресний (г. 3): Хай веселя́ться небе́сні,
хай ра́дуються земні́ї,* бо яви́в могу́тність руки́
Своє́ї Госпо́дь,* подола́в сме́ртю смерть, пе́рвенцем
ме́ртвих став,* з безо́дні а́ду ви́зволив нас* і пода́в
сві́тові вели́ку ми́лість. 
Тропар Хресту (г. 1):  Спаси́, Го́споди, люде́й
Твої́х* і благослови́ наслі́ддя Твоє́,* перемо́ги
благові́рному наро́дові на супроти́вників дару́й* і
хресто́м Твої́м* охорони́ люд Твій.
Слава, і нині: Кондак Хресту (г. 7): Вже
полум’я́не ору́жжя не охороня́є врат єде́мських,* на
ньо́го бо прийшло́ пресла́вне пога́шення – Дре́во
хре́сне;* сме́рти жало́ і а́дову перемо́гу про́гнано,* і
став Ти, Спа́се мій,* пе́ред ти́ми, що в а́ді,
кли́чучи:* Увійді́ть зно́ву в рай.
Замість Трисвятого: Хресту Твоєму
поклоняємось, Владико, і святеє воскресіння Твоє
славимо (Тричі)
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Апостольського Екзархату для українців католиків 
візантійського обряду в Італії

моїх слів перед цим родом перелюбним та
грішним, того буде соромитися Син чоловічий,
коли прийде у славі Отця свого зі святими
ангелами.1. І сказав їм: – Істинно кажу вам: є
деякі з отут присутніх, що не зазнають смерти, аж
поки не вздріють царства Божого, що прийде у
могучості. (Мр. 37 зач. 8, 34 - 9, 1)

Замість Досто́йно співаємо:
Тобо́ю ра́дується, Благода́тная, все творі́ння,
а́нгельський собо́р і лю́дський рід, освя́чений
хра́ме і ра́ю слове́сний, ді́вства похвало́, із яко́ї
Бог воплоти́вся і младе́нцем став – пе́ред віка́ми
су́щий Бог наш. Лоно бо твоє́ престо́лом сотвори́в
і утро́бу твою́ просто́рішою небе́с учини́в. Тобо́ю
ра́дується, Благода́тная, все творі́ння, сла́ва тобі́.

Причасний
Знаменува́лося на нас сві́тло лиця́ Твого́, Го́споди
(Пс. 4,7).
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Сла́ва Отцю́, і Си́ну, і Свято́му Ду́хові, і ни́ні, і
повсякча́с, і на ві́ки вікі́в. Амі́нь.
І святе́є воскресі́ння Твоє́ сла́вим.
Хресту́ Твоє́му поклоня́ємось, Влади́ко, і святе́є
воскресі́ння Твоє́ сла́вим.

Прокімен (г. 6): 
Спаси́, Го́споди, наро́д Твій і благослови́
спадкоє́мство Твоє́ (Пс, 27,9).
Стих: До Те́бе, Го́споди, взива́тиму, Бо́же мій, щоб не
відверта́вся Ти мо́вчки від ме́не (Пс. 27,1).

Апостол
До Євреїв послання святого апостола Павла

читáння
14. Браття, маючи великого архиєрея, що пройшов
небо, Ісуса, Божого Сина, тримаймося твердо
віровизнання. 15. Бо ми не маємо такого архиєрея,
який не міг би співчувати нашим недугам; він бо
зазнав усього подібно, як і ми, крім гріха. 16.
Приступім, отже, з довір'ям до престолу благодаті,
щоб отримати милость і найти благодать для
своєчасної помочі.
1. Кожен бо архиєрей, узятий з-між людей,
настановляється для людей у справах Божих, щоб
приносив дари та жертви за гріхи, 2. щоб міг
співчувати

 

 нетямущим та тим, що заблудили, бо й сам він
ввесь у немочах, 3. і тому має як за людей, так і за
себе самого приносити жертви за гріхи. 4.
Достоїнства ж цього ніхто не бере собі, але той, хто
покликаний Богом, як Арон. 5. Так і Христос не сам
собі присвоїв славу стати архиєреєм, бо вона від
того, який до нього мовив: Син мій єси, я сьогодні
родив тебе. 6. Як і на іншому місці каже: Ти
священик навіки по чину Мелхиседека. (Євр. 311 зач.;
4, 14 - 5, 6.)

Алилуя (г. 1): 
Стих 1:  Пом’яни́ грома́ду Твою́, яку придба́в Ти від
поча́тку (Пс. 73,2).
Стих 2:  Бог же – цар наш спе́редвіку, учини́в
спасі́ння посе́ред землі́ (Пс. 73,12).

Євангеліє
Від Марка святого Євангелія читáння 

34. Сказав Господь: – Коли хто хоче йти за мною, хай
зречеться себе самого, візьме на себе хрест свій та
йде слідом за мною. 35. Бо хто хоче спасти свою
душу, той її погубить; а хто погубить свою душу
мене ради та євангелія, той її спасе. 36. Яка бо
користь людині здобути світ увесь і занапастити
свою душу? 37. Що бо людина може дати взамін за
власну душу? 38. Хто, отже, буде соромитися мене й 


